



Июнь - календарное начало лета. Именно в это время, под самый занавес весны, проводится традиционная «Малая Студенческая олимпиада». В этом году в ней приняли участие 10 команд. Это все первые курсы и те вторые, для которых учебный семестр ещё не завершён. Праздник вновь проходил на спортивной площадке школы №49.

Участники соревновались в пяти видах: бег 60м., рывок гири, прыжки в длину с места, эстафета 2х400 и, конечно, самое главное сильное и зрелищное – перетягивание каната.

Эмоции плескали через край! Ещё бы, ведь каждому хочется, чтобы именно его команда была первой. Атмосфера вокруг была наполнена радостью побед, но не обидой поражения. Обделенной осталась команда группы 1Бух, поскольку другие команды-участницы девушек в состав не включили, и соревноваться «на равных» 1Бух было не с кем.

На протяжении почти двух часов наши студенты бегали, прыгали, толкали гири, пока не пришло время главного состязания на силу, выносливость и самое главное - умение действовать сплочённо, как один. Это был канат! В перетягивании каната первыми стали 1Мех, вторыми – 1СвП, третьими – 2СвП. В беге на 60 метров 1 место у 1ЭБ, второе у 1ЭА, третье у 1СвП. Дальше всех прыгнула команда 2ЭВ, вторыми в прыжках стали 1СвП, третьими – 2СвП. В эстафете 1 место у 1ЭБ, на втором – 1СвП, а третье у 2СвП. Лучший результат в рывке гири среди юношей у команды 2ЭА/Б, второе место у 2СвП, на третьем – 1ЭБ. Девушки 1Бух тоже не отказались от участия в этом испытании, проявив при этом силу не только характера. За что им было присуждено первое место среди девушек. Кстати, и лучшие болельщики тоже у 1Бух.

Результаты общего зачета и команды-победители будут названы на заключительной торжественной линейке 28 июня.

Молодцы! Примите искренние поздравления! Занимайтесь спортом, и хорошее настроение будет вашим верным спутником всегда и везде.